

Інформація про хід виконання

рішення Рівненської обласної ради від 11.03.2021 № 68 «Про Програму реалізації проекту «Соціальні інновації та технології для сталого зростання через розвиток культурного туризму – «TEhTOUR» на 2021-2024 роки»

за 2024 рік

З 2021 року в Рівненській області реалізується проект «Соціальні інновації та технології для сталого зростання через розвиток культурного туризму» – «TEhTOUR», який зараз об'єднує 17 партнерів із 13 країн світу (в т. ч. Україна). Проект передбачає участь місцевих громад для спільного створення соціальних, екологічних та економічних переваг для всіх зацікавлених сторін.

Рівненщина є єдиним партнером з України та відіграє в проекті роль однієї з 8 Пілотних територій, потенціал та досвід якої стане підґрунтям для дослідження та створення стратегії розвитку культурного туризму для країн та територій з подібним туристичним потенціалом та викликами. Зокрема, у фокусі проекту – потенціал розвитку Рівненщини як учасника міжнародної мережі Культурного шляху Ради Європи «Via Regia».

Протягом 2024 року для забезпечення виконання заходів проекту «Соціальні інновації та технології для сталого зростання через розвиток культурного туризму – «TEhTOUR» здійснювалася реалізація трьох активностей, а саме: 1. Створення цілісної туристичної пропозиції «Via Regia. Острог», 2. Відновлення ярмаркових традицій в м. Дубно, 3. Створення творчого кластеру у національному природному парку «Дермансько-Острозький» для посилення інтеграції ВПО у місцеві громади.

З метою досягнення цілей було проведено наступні заходи.

У квітні на території національного природного парку «Дермансько-Острозький» проведено майстер-клас «Обстеження доступності еко-стежки «Урочище Вільхава». Учасники мали можливість пройтися еко-стежкою, спеціально облаштованою та адаптованою для людей з порушенням зору. На її шляху встановлено надземну направляючу для пересування слабозорих людей. Також розміщено інформаційні схеми, стенди та малюнки, що дублюються шрифтом Брайля та створюють безбар'єрний доступ для дослідження природи усіх членів суспільства. Завдяки 3-D фотозйомці еко-стежка «Урочище Вільхава» є доступною онлайн на вебсайті rivne.travel.

У травні в м. Дубно відбулися тренінги з промоції туристичного продукту на тему «Місцева культура, як основа бренду». Учасниками заходу стали

Рівненська обласна військова адміністрація
№ вих-1800/0/01-61/25 від 19.02.2025 09:34:07



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 68
« 19 »	02 2025 р.

крафтові виробники, представники малого бізнесу та майстри ужиткового мистецтва.

Управлінням культури і туризму ОДА спільно з національним природним парком «Дермансько-Острозький» в межах проєкту організовано тур облаштованою еко-стежкою «Урочище Вільхава» для людей з порушенням зору і незрячих.

Для активізації тематики «Via Regia» протягом травня на території Острозького замку та національного природного парку «Дермансько-Острозький» відбулися тренінги з надання туристичних послуг ВПО.

Представники управління культури та туризму облдержадміністрації взяли участь в засіданні консорціуму, який відбувся у м. Вальядолід та Агілар-де-Кампо (Іспанія) у вересні 2024 року.

Протягом року здійснювалася інформаційна кампанія проєкту на Facebook-сторінці Textour. Ukraine. Також матеріали поширюються на вебсайті rivne.travel та надається інформація для поширення на міжнародних ресурсах партнерів.

Заступник голови
адміністрації



Ігор ПАВЛЕНКО

Любов РОМАНЮК
(0362) 695-237
Ярослава ГАВРИЛОВА
(0362) 695-207